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       В течение года во Дворце культуры «Спартак» проводятся мероприятия, посвященные государственным и профессиональным праздником Российской Федерации. Концертные программы посвященные «Дню Защитника Отечества», «Международному женскому дню», «Дню Победы», «Дню учителя», «Дню медицинского работника». Проводятся конференции и круглые столы посвященные «Дню народного единства», «Дню России», «Дню Государственного флага Российской Федерации», «Дню единства народов Дагестана».   
 - Артисты ДК «Спартак» выступили на мероприятии, посвященном 30-ти летию вывода советских войск из Афганистана.  
- Творческий коллектив Дворца культуры «Спартак» подготовил концертную программу посвященную «Дню защитника Отечества».
- 23  февраля артисты Дворца культуры "Спартак" выступили с концертной программой в военной части расположенной вблизи города Хасавюрт. 
- 7 марта в сквере при ДК Спартак прошло  яркое, праздничное мероприятие посвященное "Масленице". 
- 21 марта, в молодежном центре Дворца культуры "Спартак" прошло мероприятие, посвященное всемирному дню поэзии. 
- 27 марта прошло в ДК « Спартак» выступление с концертной программой на открытии олимпиады для учащихся 9, 10, 11 классов общеобразовательных учреждений городов и субъектов СКФО "Будущее Кавказа".
- В апреле во Дворце культуры «Спартак» был проведен форум  по профессиональной ориентации для учащихся 9 -х классов "Лабиринт выбора".
- В апреле  в конференц-зале молодежного центра Дворца культуры «Спартак»  было проведено заседание  круглого стола на тему "Мирный Дагестан".
- 11 апреля во Дворце Культуры «Спартак» прошла художественная выставка ,посвященная «Дню космонавтики»
-18 апреля в фойе ДК «Спартак» прошел финальный этап конкурса «Мой город»
- 24 апреля во Дворце культуры «Спартак» прошел отборочный тур Республиканского фестиваля «Моя Родина-Россия».
- 9 мая артисты Дворца культуры «Спартак» участвовали в концертной программе посвященной Дню Победы.
- 14 мая в молодежном центре при ДК «Спартак»  было проведено праздничное мероприятие посвященное "Дню семьи".   
- 3 июня во Дворце Культуры «Спартак» прошел Открытый конкурс чтецов «Я люблю Рамадан». 
- 22 июня 2018 года в  ДК Спартак состоялся детский открытый вокальный конкурс "Песни Победы".
- 6 августа во Дворце культуры «Спартак» в художественной студии "Семицветик" провели Открытый урок посвященный "Международному дню светофора.
- 8 августа в большом зале Дворца культуры "Спартак" прошло мероприятие посвященное 20- ти летию разгрома бандформирований на территории республики Дагестан.
- 27 августа во Дворце культуры "Спартак" праздновали День российского кино. Технический отдел подготовил к просмотру фильм из золотого фонда советской кинематографии "Золотой ключик.
-3 сентября в фойе Дворца культуры «Спартак» прошла общегородская выставка посвященная "Дню солидарности в борьбе с терроризмом".
- 4 октября творческий коллектив Дворца культуры «Спартак» подготовил концерт посвящённый «Дню учителя».
-10 октября в концертном зале Дворца культуры «Спартак» прошёл 1-этап Открытого турнира интеллектуальных игр "Хасавюрт-лига знаний" посвященный 75-летию Победы в ВОВ.
-17 октября во Дворце культуры «Спартак» провели День открытых дверей для детей из социально неблагополучных семей и детей которые состоят на учёте в ПДН.
- 18 октября в молодежном центре Дворца культуры "Спартак" прошло мероприятие "Дружба народов" с участием студентов иностранцев обучающихся в учебных заведениях нашего города.
- В октябре - ноябре по инициативе руководства Дворца культуры «Спартак» была проведена акция "Дерево Памяти" посвященная 75-летию Победы!  Затем эту акцию продолжили школы, организации, учебные заведения города Хасавюрт. 
- В октябре в концертном зале Дворца культуры «Спартак» прошёл спектакль Лакского театра  «Исповедь» М.Шахманов.
- 18 ноября театральная студия "Браво" в составе команды Дворца культуры Спартак, приняла участие в полуфинале Дагестанской лиги КВН!
- 19 ноября Выставку "Ван Гог глазами детей Хасавюрта" организованную Дворцом культуры "Спартак" посетил заместитель главы администрации городского округа "город Хасавюрт" Ахмедов Бадыр Атавович.
-19 ноября было посажено  более ста деревьев на площади им З.Батырмурзаева. Посадка была приурочена к акции "Дерево Памяти" инициаторами, которой является коллектив Дворца культуры "Спартак".
- 2 декабря вокальный ансамбль «Хрустальные звёздочки» при Дворце культуры «Спартак» выступил на открытии реконструированной площади им.З.Батырмурзаева.
-10 декабря во Дворце культуры «Спартак» прошёл 2 этап интеллектуального турнира «Хасавюрт-лига знаний».
-23 декабря во Дворце культуры «Спартак» прошло детское театрализованное новогоднее представление «Новогодние приключения Буратино».
- 31 декабря на площади им. З. Батырмурзаева  воспитанники студий Дворца культуры «Спартак» выступили на новогоднем утреннике «У ёлки». 
        Работники Дворца культуры «Спартак» в течение года выступали на церемониях открытия различных спортивных турниров.
            В рамках реализации творческого потенциала детей и молодежи была проведена следующая работа. Были проведены общегородские фестивали детского творчества «Город талантов», «Песни Победы» «Родное слово, родная речь».  Конкурсы чтецов посвященные «Дню смеха», «Дню родных языков». Лауреаты этих фестивалей затем становятся участниками концертных программ посвященных «Празднику Весны и Труда» и «Дню защиты детей»,  Ярким и запоминающимся событием для детей стали, ежегодно проводимые новогодние театрализованные представления, в которых участвуют воспитанники студий Дворца культуры «Спартак». 
               Большое внимание уделяется также волонтерской работе, артисты ДК Спартак в течение года выступают с концертами в реабилитационных центрах, также был подготовлен концерт посвященный «Дню семьи», концертная программа посвященная Дню инвалида. В течение года на всех праздниках наши артисты и воспитанники студий выступают  в реабилитационных центрах Хасавюрта.
            По профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде были проведены следующие мероприятия. Был проведен круглый стол на тему "Мирный Дагестан". Подготовлена выставка конкурсных работ «Мир глазами детей без террора». Беседа с родителями воспитанников студий Дворца культуры «Спартак» о профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде.
          Артисты Дворца культуры «Спартак» добиваются профессиональных успехов. Вокальный ансамбль «Хрустальные звездочки» и студия современного танца «Микс Дэнс» стали лауреатами Республиканского фестиваля детского творчества. Работники ДК Спартак стали лауреатами всероссийского фестиваля культуры и спорта: "Красота, Идеал, Грация" и Республиканского фестиваля "Россия - Родина моя". Работники Дворца культуры «Спартак» были награждены Почетными грамотами администрации города Хасавюрт и Министерства культуры Республики Дагестан.
     Всего в студиях Дворца культуры «Спартак» занимаются более 250-ти детей и студентов. Руководят студиями профессионалы своего дела, которые с большой ответственностью и энтузиазмом выполняют свою работу. 
         Студией живописи «Краски гор», руководит член Всероссийского союза пастелистов Шамиль Закарьяев. Воспитанники студии представили свои работы на выставках «Зимняя сказка», «Мир без террора», «Абстракционизм». Работы были выставлены в фойе Дворца культуры «Спартак», жители города могли ознакомиться с ними, во время проведения различных мероприятий, концертов, собраний и т.д. Мухтарова Дамира заняла 1- место в общегородском конкурсе рисунка «Правила дорожного движения». Также воспитанник студии Исламов Ислам стал лауреатом Республиканского фестиваля «Наивной живописи». Адильханова Нажабат стала лауреатом городского фестиваля рисунка посвященного Государственному Флагу Российской Федерации. Работы воспитанников студии живописи «Краски гор» были представлены на конкурсе рисунков «С Новым Годом!», «С Днем учителя!», «Золотая осень».
	Детско-юношеская вокальная студия «Хрустальные звёздочки», рукодитель Максудова Асият Абдулкадыровна. Вокальный ансамбль  "Хрустальные звездочки" является лауреатом республиканского фестиваля "Дети гор». Воспитанники ансамбля стали участниками концертных программ посвященных «Празднику Весны и Труда» и «Дню защиты детей»,  Ярким и запоминающимся событием для детей стали, ежегодно проводимые новогодние театрализованные представления, в которых участвовали воспитанники студий «Хрустальные звездочки». Большое внимание уделяется также волонтерской работе, воспитанники студии вместе  с артистами ДК Спартак в течение года выступают с концертами в реабилитационных центрах, также был подготовлен концерт посвященный «Дню семьи», концертная программа посвященная Дню инвалида.
       Каждому родителю хочется слышать чистую, грамотную речь, развивать ораторское искусство для детей очень важно. Чтобы научить детей правильно говорить, уверенно выступать, во Дворце культуры «Спартак» была открыта студия ораторского мастерства. Руководитель студии Балаева Наиля Агаташевна. Воспитанники студии являются лауреатами городских фестивалей детского творчества «Город талантов», «Песни Победы»,  конкурсов чтецов посвященных «Дню смеха», «Дню родных языков». Воспитанники студии также были ведущими концертных программ посвященных «Празднику Весны и Труда» и «Дню защиты детей».  
	Также в 2019 году была открыта студия каллиграфии «Письмо с секретом», руководителем которой также является Наиля Агаташевна. Детская каллиграфия — это не просто способ улучшить почерк ребенка, она воспитывает в ребенке терпение, аккуратность и точность. Дети увлеченно занимаются в этой студии. Также дети с удовольствием занимаются в студии рукоделия «Чудо-ручки», выставка работ воспитанников студии была представлена на «День защиты детей». Руководитель студии Маджидова Д.
             Студией национального танца «Ритмы гор», руководит Магомедова Айшат. Детская хореография- это не просто танцы для детей, это огромные возможности для полноценного физического, эмоционального и эстетического развития ребенка. Воспитанники студии с успехом выступали на концертах посвященных «Дню учителя», «Международному женскому дню», «Дню защитника Отечества».
           Во Дворце культуры «Спартак» также развиваются молодежные и современные направления искусства.  Студия современного танца «Mix-dance», является участником Республиканских фестивалей, лауреатом городского фестиваля «Студенческая весна», участвуют в концертах, проводимых во Дворце культуры «Спартак». Руководитель студии Мусанипова Эльвира.
     2019 год в России был объявлен Годом Театра. Театральная студия Дворца культуры «Спартак» представила зрителям спектакль «Семейные истории». Также этот спектакль был показан  в Колледже сферы услуг и Профессионально-педагогическом колледже Хасавюрта. В настоящее время воспитанники студии готовят спектакль, посвященный 75-летию Победы. Руководителем студии является Алиев Атай Умалатович.     
       В 2019 году впервые в нашем городе, во Дворце культуры «Спартак», был организован интеллектуальный клуб «Хочу всё знать». Его руководителем является Адуев Мурад. В мае 2019 году на Республиканском конкурсе, организованном Министерством по делам молодежи, воспитанники студии заняли 1 –е место. В октябре 2019 года, был дан старт турниру интеллектуальных игр «Хасавюрт-лига знаний», посвященный 75-летию Великой Победы. Это совместный проект Регионального отделения поискового движения России в РД и Дворца культуры «Спартак». Ведущим и автором вопросов турнира является руководитель студии Мурад Адуев.
        Также в 2019 году во Дворце культуры «Спартак» были открыты: художественная студия «Семицветик», руководитель Маджидова Д, и шахматная школа, руководитель Набиев Р.
            Главная цель работы вокальных студий, воспитание вокальных навыков, формирующих фундаментальные навыки вокальной культуры, развивающие общую музыкальную культуру человека. Студенческой вокальной студией «Новое поколение», руководит заместитель директора Дворца культуры «Спартак» Абдулазизова Айна Муратбековна. Участники студии являются лауреатами   фестиваля «Студенческая весна».
	Студия национальной песни  и танца «Голос гор», руководитель Мадина Авторбиева. Воспитанники студии  участвовали в концертной программе  фестиваля посвященного «Дню родного языка». Являются лауреатами Республиканского фестиваля «Голос гор».
	Каждый год мы открываем новые детские и молодежные студии. Для каждого руководителя студии Дворец культуры создает условия для реализации своих творческих планов и идей. Формирование творческой личности – одна из важных задач нашей работы. Необходимо, вовремя заметить, почувствовать талант детей и постараться, как можно раньше дать возможность его проявить в реальной жизни. 












