        По утверждению краеведа Б.М. Мирзоева, в 1902 году в слободе Хасавюрт был построен кинотеатр со зрительным залом на 200 мест. Кинотеатр принадлежал С.М. Маркутину.  В годы гражданской войны здание было сильно разрушено. Восстановить его удалось только в 1930-ые годы, и в этом здании был открыт кинотеатр. До 1990-ых годов кинотеатр «Спартак» считался одним из лучших в Дагестане, затем в годы с распадом СССР он был закрыт. После реконструкции в 2003 году Дворец культуры «Спартак» широко распахнул свои двери, были построены:  большой зрительный зал, вмещающий до 300 человек, танцевальный зал, уютный зимний сад, репетиционные залы, оснащенная современным оборудованием студия звукозаписи. Здание Дворца культуры «Спартак» является памятником архитектуры.
         Большое внимание творческий коллектив Дворца культуры «Спартак» уделяет развитию творческого потенциала подрастающего поколения. Всего в студиях Дворца культуры «Спартак» занимаются более 250-ти детей и студентов. Руководят студиями профессионалы своего дела, которые с большой ответственностью и энтузиазмом выполняют свою работу. Каждый год мы открываем новые детские и молодежные студии.
- Воспитанники студии «Краски гор» представили свои работы на выставках «Зимняя сказка», «Мир без террора», «Абстракционизм».
- вокальный ансамбль  "Хрустальные звездочки" является лауреатом республиканского фестиваля "Дети гор».
- детская студия национального танца «Ритмы гор» является лауреатом Республиканского фестиваля «Серпантин дружбы».      
-студия современного танца «Mix-dance» лауреат городского фестиваля «Студенческая весна»
- воспитанники интеллектуального клуба «Хочу все знать» заняли 1-место на Республиканском фестивале.
-также успешно осуществляют работу: студия ораторского мастерства, студенческая театральная студия «Браво», студенческая вокальная студия «Новое поколение», студия рукоделия, каллиграфии, художественная студия «Семицветик», студия национальной песни «Голос гор».  
           Ежегодно проводятся общегородские фестивали детского творчества «Город талантов», «Песни Победы» «Родное слово, родная речь».  Конкурсы чтецов посвященные «Дню смеха», «Дню родных языков». Лауреаты этих фестивалей затем становятся участниками концертных программ посвященных «Празднику Весны и Труда» и «Дню защиты детей»,  Ярким и запоминающимся событием для детей становятся, ежегодно проводимые новогодние театрализованные представления, в которых участвуют воспитанники студий Дворца культуры «Спартак». 
          Для каждого работника Дворец культуры создает условия для реализации своих творческих планов и идей. В своей работе коллектив стремиться к тому, чтобы соответствовать современным тенденциям в искусстве. Это касается выбора и подачи материала, использования различных жанров и стилей, а также оформления мероприятий.  Благодаря такому подходу артисты Дворца культуры «Спартак» добиваются профессиональных успехов. Шамиль Ханакаев стал лауреатом Всероссийского фестиваля «Золотой голос Кавказа», дуэт «Адат» является лауреатом Международного фестиваля национальных культур «Мосты Дружбы». Артисты в Рагим Панахов и Мадина Авторбиева являются лауреатами Республиканского фестиваля «Голос гор». На отборочном туре всемирного конкурса «World folk vision» национальных культур и искусств, Авторбиева Мадина заняла 1-е место в номинации «Соло». Шамиль Ханакаев 2-е место в номинации национальная песня. Руководитель студии «Краски гор» Шамиль Закарьяев занял 1-е место в номинации «Художник». Наиля Балаева стала дипломантом фестиваля «World folk vision». Артист Дворца Культуры "Спартак" Сатуев Тимур  является лауреатом Республиканского фестиваля  национальной песни "Шавла". Работники ДК Спартак стали лауреатами всероссийского фестиваля культуры и спорта: "Красота, Идеал, Грация". Работники Дворца культуры «Спартак» были награждены Почетными грамотами администрации города Хасавюрт и Министерства культуры Республики Дагестан.
          В течение года во Дворце культуры «Спартак» проводятся мероприятия, посвященные государственным и профессиональным праздником Российской Федерации. Концертные программы посвященные «Дню Защитника Отечества», «Международному женскому дню», «Дню Победы», «Дню учителя», «Дню медицинского работника». Проводятся конференции и круглые столы посвященные «Дню народного единства», «Дню России», «Дню Государственного флага Российской Федерации», «Дню единства народов Дагестана».            
      Большое внимание уделяется также волонтерской работе, артисты ДК Спартак в течение года выступают с концертами в реабилитационных центрах, был подготовлен концерт посвященный «Дню семьи», концертная программа посвященная Дню инвалида.
     В целях приобщения горожан к классическому искусству, во Дворце культуры «Спартак» представляют свои спектакли Русский драматический театр имени М. Горького, национальные театры, выступает государственный симфонический оркестр Республики Дагестан.
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